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Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
 

146ο Ενημερωτικό 

 

ΟΛΟΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ! 

ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 9 ΝΟΕΜΒΡΗ 2022 ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ 

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΜΕ ΤΟ ΜΠΛΟΚ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ 10.30 π.μ. ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ! 

«ΛΑΕ, ΜΗ ΣΦΙΞΕΙΣ ΑΛΛΟ ΤΟ ΖΩΝΑΡΙ…» 
ΚΑΝΕΝΑΣ ΠΑΓΩΜΕΝΟΣ! ΚΑΝΕΝΑΣ ΠΕΙΝΑΣΜΕΝΟΣ! ΚΑΝΕΝΑΣ ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ! 

KAMIA ANOXH – KAMIA ANAMONH! ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΤΟΥΣ ΜΙΣΘΟΥΣ ΜΑΣ, ΜΕΤΡΑ 
ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ ΚΑΙ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΟΥ ΘΑ ΜΟΡΦΩΝΕΙ ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ! 

 
ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΑΓΩΝΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ της αντιλαϊκής πολιτικής που γεννά φτώχεια, πείνα, 

εκμετάλλευση και πολέμους, που αφήνει τον λαό να ξεπαγιάζει για να ζεσταίνονται τα κέρδη των 
επιχειρηματικών ομίλων. 

 ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ ουσιαστικών αυξήσεων στους μισθούς και στις συντάξεις με υπογραφή Συλλογικής 
Σύμβασης Εργασίας για όλους τους Κλάδους και για τους Εκπαιδευτικούς - με βάση την πρόταση των ΣΥΛΛΟΓΩΝ 
κι ΕΛΜΕ που παρουσιάσαμε 30/9 σε κοινή συνέντευξη τύπου https://www.youtube.com/watch?v=4SMV6y0s0a 
 για σταθερή δουλειά με δικαιώματα, μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών, για ρεύμα και βασικά αγαθά 
φτηνά για το λαό!  

Κουπόνια για το ρεύμα – κουπόνια για φαΐ… σε λίγο θα μας δώσουν κουπόνια για ζωή! Την ίδια ώρα που οι 
7 στους 10 εργαζόμενους έχουν κόψει αρκετά είδη διατροφής, το 47% πιστεύει ότι δύσκολα θα αντεπεξέλθει το 
χειμώνα λόγω της ακρίβειας και το ετήσιο κόστος για το ρεύμα έχει υπερκαλύψει δυο μηνιάτικα, οι μεγάλοι 
επιχειρηματικοί όμιλοι στην ενέργεια έχουν στήσει πάρτι κερδών. 

Η κατάσταση με τις τιμές βασικών προϊόντων είναι ανεξέλεγκτη! Σύμφωνα με προβλέψεις το επόμενο 
δίμηνο θα αυξηθούν εκ νέου οι τιμές σε 35 βασικές κατηγορίες προϊόντων. Η κυβέρνηση, πανηγυρίζοντας για 
την καπιταλιστική ανάπτυξη που ξεπέρασε το 7,5% στην Ελλάδα το τελευταίο τρίμηνο, προκλητικά βρίσκει 
δισεκατομμύρια ευρώ από τον κρατικό προϋπολογισμό για να στηρίξει πολεμικές επεμβάσεις, αλλά  καλεί  τον 
λαό να ζει με δελτίο ρεύματος, να μαθαίνει στο ελεγχόμενο σκοτάδι, για να προχωρήσουν οι στόχοι της 
πράσινης ανάπτυξης που θέτουν η Ε.Ε. και οι μεγάλοι επιχειρηματικοί όμιλοι. 

Η κατάσταση στην εκπαίδευση έχει πλέον φτάσει στο απροχώρητο! 

Πίσω από τα μεγάλα καινοτόμα σχέδια της Κυβέρνησης που είναι «ντυμένα» με τον μανδύα του δήθεν 
αναβαθμισμένου σχολείου κρύβεται η τραγική κατάσταση που επικρατεί στη Δημόσια Εκπαίδευση! Σχολικά 
κτίρια ακατάλληλα, τμήματα με 25 και πάνω μαθητές που στοιβάζονται ακόμα και σε κοντέινερ, Ειδικά Σχολεία 
χωρίς μεταφορά μαθητών και υποδομές με αποτέλεσμα εκατοντάδες παιδιά με ειδικές ανάγκες έξω από τα 
σχολεία τους, με εκπαιδευτικούς – λάστιχο που γυρνούν από σχολείο σε σχολείο, χιλιάδες οι ελαστικά 
εργαζόμενοι αναπληρωτές που καλούνται να πληρώσουν 400-500 ευρώ για να στεγαστούν κι ακόμα 
περισσότεροι οι άνεργοι εκπαιδευτικοί, την ίδια στιγμή που οι ελλείψεις σε εκπαιδευτικούς έχει γίνει «μόνιμη» 
κατάσταση! Κι ο κατάλογος δεν τελειώνει, καταπατώντας βάναυσα πρώτα απ’ όλα τα μορφωτικά δικαιώματα 
των μαθητών μας, αλλά και τα δικά μας στοιχειώδη δικαιώματα στη δουλειά και στη ζωή! 

Λέμε ένα μεγάλο: Φτάνει πια! 
 Οι εκπαιδευτικοί για να μπορούμε να ανταποκριθούμε στον παιδαγωγικό μας ρόλο, πρέπει πρώτα και κύρια 

να μπορούμε να ζούμε σαν άνθρωποι! Να μη χρειάζεται να καταφεύγουμε σε 2η και 3η δουλειά, για να τα 
φέρουμε βόλτα.  Τα τελευταία 12 χρόνια "ματώσαμε" από τις περικοπές που μας επέβαλαν εναλλάξ και όλες 
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μαζί οι κυβερνήσεις ΝΔ, ΠΑΣΟΚ και ΣΥΡΙΖΑ. Έχουμε χάσει πάνω από 6 (!) μισθούς, στις συνολικές ετήσιες 
απολαβές μας! Ένας νεοδιόριστος/η, χωρίς τέκνα, που δουλεύει για πρώτη φορά στην εκπαίδευση, αμείβεται 
με 737 ευρώ, όταν το 2009 λάμβανε 1.180 ευρώ». 

Καμία αναμονή – όλοι στον αγώνα! 

Καμία αναμονή και ανοχή στην αντιλαϊκή πολιτική και τους “σωτήρες” που μας υπόσχονται ξανά 
προεκλογικά λύσεις στα προβλήματά μας. Η πείρα που έχουμε αποκτήσει από τους επίδοξους λυτρωτές μας 
δεν πρέπει να αφήνει χώρο για νέες αυταπάτες και ψεύτικες ελπίδες σε κυβερνητικές εναλλαγές. 

Οι αγώνες σε Cosco, Ε-food, Λάρκο, στα Λιπάσματα και στα Πετρέλαια της Καβάλας, στους Οικοδόμους, 
στη Ναυπηγοεπισκευαστική Ζώνη, στην «Μαλαματίνα» δείχνουν το δρόμο που πρέπει να ακολουθήσουμε. 
Οι μαζικοί αγώνες και μεγάλες απεργίες σε πολλές χώρες όπως στη Μεγάλη Βρετανία, στην Ολλανδία, στην 
Ισπανία, στη Γερμανία, στο Βέλγιο, στις ΗΠΑ κ.α. δείχνουν πως το καζάνι βράζει. Αυτοί οι αγώνες είναι 
ελπιδοφόροι. Δείχνουν ότι οι εργαζόμενοι δεν είπαν την τελευταία της λέξη και ότι ο λαός θα γράψει τη δική 
του ιστορία, τις δικές του εξελίξεις. 

Μόνο η δική μας αγωνιστική δράση, η ανάπτυξη της αλληλεγγύης, η οργάνωσή μας μπορούν να δώσουν 
θετική έκβαση για τις διεκδικήσεις μας και τη ζωή μας! Μόνο έτσι απαντάμε στην αντιλαϊκή πολιτική, 
ακυρώνουμε την καταστολή τους που πάει χέρι χέρι με τα αντεργατικά μέτρα και νόμους τους (π.χ Χατζηδάκη), 
διεκδικούμε τα σύγχρονα δικαιώματά μας. 

ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΚΑΙ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΝΑ ΥΠΟΓΡΑΦΕΙ ΤΩΡΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ 
ΠΡΟΤΑΣΗ ΠΟΥ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΑΜΕ ΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΚΙ ΕΛΜΕ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ 30/9/2022: 

Για το ζήτημα του μισθού: Αύξηση μισθού κατά 20% στο εισαγωγικό κλιμάκιο (δηλ 950 ευρώ καθαρά) και 
αντίστοιχα σε όλα τα υπόλοιπα. Άμεση απόδοση του κλεμμένου ΜΚ της διετίας 2016-2017, σε όλους τους 
εκπαιδευτικούς. Κατάργηση του συνόλου των έκτακτων εισφορών που επιβαρύνουν τον μηνιαίο μισθό. Άμεση 
καταβολή 13ου και 14ου μισθού με αφετηρία τον Δεκέμβριο του 2022. Αφορολόγητο στα 12.000 ευρώ με 
προσαύξηση 3.000 ευρώ για κάθε παιδί. Κατάργηση των νόμων Βρούτση/Αxτσιόγλου που καταργούν τον 
καθορισμό του κατώτερου μισθού μέσα από τις συλλογικές διαπραγματεύσεις. 

Για το ζήτημα της καθημερινής διαβίωσης: Κατάργηση των φόρων σε ρεύμα και φυσικό αέριο, στα είδη 
πλατιάς λαϊκής κατανάλωσης. Μείωση τιμών και πλαφόν στα βασικά είδη, στην ενέργεια, στα καύσιμα. 
Δωρεάν μετακίνηση στην περιοχή πρόσληψης και 50% έκπτωση σε όλα τα ΜΜΜ για όλο το έτος. Αξιοποίηση 
όλων των διαθέσιμων διαμερισμάτων, δωματίων, εστιών και ξενοδοχείων για τη δωρεάν στέγαση 
αναπληρωτών και νεοδιόριστων με ευθύνη της κυβέρνησης, των δήμων και των περιφερειών. Επιδότηση 
ενοικίου στα 300 ευρώ το μήνα για όσους εκπαιδευτικούς αναγκάζονται να πληρώνουν ενοίκιο. Δωρεάν 
σίτιση για τους εκπαιδευτικούς σε στρατιωτικές και φοιτητικές λέσχες. 

Για τη λειτουργία των σχολείων και τη σταθερή δουλειά: Μέτρα για την πανδημία, δωρεάν τεστ για όλους. 
Κάλυψη τώρα όλων των κενών σε εκπαιδευτικούς, ΕΕΠ και ΕΒΠ καθώς και προσωπικό καθαριότητας. 
ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ – ΕΞΙΣΩΣΗ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΤΟΥΣ ΜΕ ΤΩΝ ΜΟΝΙΜΩΝ! 
Μέτρα τώρα για πλήρη λειτουργία όλων των σχολείων, εξασφάλιση μεταφοράς ώστε όλα τα παιδιά με 
ειδικές ανάγκες να είναι στα ειδικά σχολεία τους! Αταλάντευτος αγώνας ενάντια στην αντιεκπαιδευτική 
πολιτική, ενάντια στην αξιολόγηση κι αυτονομία που οδηγούν στην κατηγοριοποίηση σχολείων, 
εκπαιδευτικών και μαθητών. Θέλουμε σχολείο που να μορφώνει όλα τα παιδιά! 

Δεν «προσαρμοζόμαστε»! Αγωνιζόμαστε για να ζήσουμε! 
Η ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΟΥ ΝΟΕΜΒΡΗ ΕΙΝΑΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ για να σταματήσει ο αυταρχικός και ο 
αντιεκπαιδευτικός και αντιλαϊκός κατήφορος της Κυβέρνησης, που υπηρετεί πιστά επιχειρηματικούς ομίλους, 

ΣΕΒ και εφοπλιστές! 
Τώρα όλοι έχουμε ανάγκη τον αγώνα και ο αγώνας μας έχει όλους ανάγκη! 

9 ΝΟΕΜΒΡΗ 2022 ΚΛΕΙΝΟΥΜΕ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ, ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ΚΑΙ ΚΑΤΕΒΑΙΝΟΥΜΕ ΣΤΗΝ 
ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΜΕ ΤΟ ΜΠΛΟΚ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ 10.30 Προπύλαια!  

Για να προστατεύσουμε τη ζωή μας! 
 


